k712 821 ‘F¥

H A2 QEIFFHWME 1

EL il
226 ‘690 ‘66 226 ‘690 ‘66 SO\ QHBEWOQWEY | 226 690 ‘66 226 ‘690 ‘66 SO QHE
L¥6 ‘2SS ‘08 L¥6 ‘2SS ‘08 FEEHOHER, | 002 ‘€6 0LZ ‘€6 HEXE QWO
€09 ‘99¢ ‘T €09 ‘99¢ ‘T (MY BT R =9 ¢ ) 058 ‘¢ 058 ‘¢ LTLY LA
796 ‘08% ‘92 796 ‘087 ‘92 Y S L B BRI 6¥0 ‘828G ‘1 670 ‘825 ‘T HH B 3 B S
796 ‘08% ‘92 796 ‘087 ‘92 HY L0600 B (6 SR | 86L ‘T¥6 ‘€ 86 ‘176 ‘¢ O e
78S ‘645 ‘¢ 78S ‘646 ‘z¢ T IR 5T (T 850 ‘€16 ¥ 8G0 ‘€16 ‘¥ ey
78S ‘639G ‘¢ 78S ‘6595 ‘¢ T THNGL 5T (B EIE | 0¥ ‘658 ‘T €0¥ ‘698 ‘T 5
66€ ‘CIS ‘12 66€ ‘21S ‘12 TYF 82 ‘6£€ ‘C1 82¥% ‘6£€ ‘C1 HEXEOPHO X
66€ ‘T1G ‘12 66€ TIS ‘12 T | 899 ‘621 ‘08 859 ‘621 ‘0 4
i o H B W 90€ ‘6L9 ‘1 90¢ ‘6.9 ‘21 W
796 ‘808 ‘29 796 ‘808 ‘29 HIMYF
GL6 ‘9TS ‘8T GL6 ‘9IS ‘8T 1oda B | 268 ‘8FT ‘SL Z6€ ‘8F1 ‘GL 2[5
000 F10 ‘71 000 P10 ‘F1 SYHIS B HE GGG ‘€8L ‘T GGG ‘e8L ‘1 THEEEY Y A —4
000 ‘F10 1 000 ‘F10 V1 HYAHE | 2hL ‘80¢ ZvL ‘80¢ B B HIH
GGG ‘€8L ‘T GGG ‘8. ‘T SV HIMEK Y A —4 068 ‘9 068 ‘9 (A
6L, ‘88F 6LL ‘88% T oulEE | 867 ‘998 ‘T1 86% ‘G98 ‘11 TN
179 ‘082 ‘Z 179 ‘0£2 2 THEFEE G¥8 ‘956 ‘6 G¥8 ‘956 ‘6 THIT Y
616 ‘20S ¥ G616 ‘205 ‘¥ H B @Eu | 065 ‘126 ‘€2 0€S ‘126 ‘€2 ETRATC AL,
s 23 ¥ FH( D XIHFHR s il XIHHR
il @ =4 @ B %
(W : T9e)

#RE

HEY kil

1 :93ed

T HISHE H8zx4k

COF B K

#8

TZ22E YENESH  FYH




025 ‘€€2 08F ‘0%L ‘1 000 ‘716 ‘T A 2 ek 3%
126 ‘€S 6L0 ‘161 000 ‘G¥Z HH 2E tkf=E
vh6 bET 960 ‘6€9 ‘T 000 ‘PLL ‘T HH2E JE e sk

000 ‘12T 000 ‘121 HH 2 S
G22 v GLL 0T 000 ‘ST HEFRS
880 FT1- 880 ‘798 000 ‘058 FH 2 S 2) e
7SV T6 8¥G ‘697 000 ‘09€ 82
16. ‘8 672 ‘1. 000 ‘08 FH 2C SN BN
€18 ‘ezl 121 909 000 ‘082 HH2E 3 W g B Sl
02¥% ‘00T 08G ‘091 000 ‘192 H 2E BE 36 02y
00S ‘96 00S ‘P01 000 ‘102 HH 2E S E e B
879 ‘61 25¢ ‘bO1 000 ‘00¢ HH 2 3 T &l 1 B
0G. ‘€92 ‘1 068 ‘260 ‘0T | 0%9 ‘9G¢ ‘11 M2 SE SR
GLE ‘8L GZ9 ‘OF 1 000 ‘622 HH2E 3
9€Z ‘071 792 286 ‘1 000 ‘€21 ‘2 HH 2 4 b
095 0F¥ ‘61 000 ‘02 HE RS 2
90S ‘6.— 99z ‘¥8¢ 092 ‘F0€ HH 2tk k)
2.8 ‘€81 821 ‘1.2 000 ‘SSF FH 2 & I B e S g L
LG8 ‘ST LS8 ‘ST ‘1 000 ‘00¥ ‘T HH 2E S R
059 ‘021 0S¢ ‘606 000 ‘0€0 ‘T HH 25 B St w3k
LLT ‘0L €28 ‘6. 000 ‘05T HH 2E 3 8%
800 ‘91 266 ‘€0F 000 ‘02F HH 2 T )
£Z.. ‘28 LLT 196 000 ‘000 ‘T HH 2 39
863 ‘675 22S ‘815 ‘9 09L ‘L21 ‘L M HE
8¢S ‘819 29% ‘182 ‘¥ 000 ‘006 ¥ H 2C S [ B 2 s

000 ‘LV¥ 000 ‘L¥¥ FH 25 o ST
8¥Z ‘91 2SL ‘CET ‘6 000 ‘0S¥ ‘6 HH 255 SY E Rl R A

099 ‘629 ¥ 099 ‘629 ‘¥ HE-G5E YR
005 ‘¥81 0%€ ‘290 ‘12 | OF8 ‘9¥¢ ‘12 HH 2tk S E
987 ‘618 P12 ‘PS8 ‘6€ | 00S ‘€19 ‘OF XY
892 ‘890 ‘T- | 28% ‘628 ‘08 | 0S.L ‘268 ‘18 (D)2 B S
G50 ‘g G50 ‘662 000 ‘062 NRAE
917 ‘9 960 ‘66 086 ‘¥ Y EEZHY F
TL1°19 16T ‘768 086 ‘Z¢¢ Yoo
L8 LS ‘T 0.8 ‘T YIS bR P N =
L8 LGV T 0L€ ‘1 N EhE O R Tl %

000 ‘Z€1 000 ‘€T Y XMl S

000 ‘ZET 000 ‘€T KD S S
026 ‘L1 025 ‘L19 000 ‘009 N

000 ‘02L 000 ‘022 N A S 1 ey B | Y

000 ‘0Z. 000 ‘0ZL R
912 ‘168~ ¥81 ‘28L T 00% ‘€LT ‘¢ Y I Y B H (g
086 ‘66 086 ‘67F 000 ‘0S¢ ) O S 2 YR Ey Il 2
€98 768 €98 ‘¥60 ‘LG | 000 ‘00G ‘95 BN S A E
L9T ‘09— £e8 ‘686 000 ‘000 ‘T NP AN EN
9.9 F€9 929 ‘P8F ‘8 | 000 ‘058 ‘LS Y RS S I E
086 ‘092 08¢ ‘709 ‘29 | 00F ‘¢ ‘29 YR H S v A — A
905 ‘06€ ‘T- | ¥6% ‘269 ‘L1 | 000 ‘880 ‘61 Y S LT
905 ‘06 ‘T- | 76V 269 LT | 000 ‘880 ‘61 Y RN o L6V

O B B L H & T @
(b ¢ Thsh)
HISHE H8exA (F) HI Hb dledi4 (B)
= 5 £ xXx 0 $ F
2w 2y 2

1 :e8eq SY2F YHERESHE  %YH



L28 ‘128 ‘61 | 128 ‘12€ 61 @)+ (17) T B2 fif b
700 ‘GLE 9T | F00 ‘GLE ‘9T (T1) e 34 B 2 (il
€28 ‘916 C €28 ‘916 ‘Z O1)-(6)+(9)+(8)=(1T) |2 E M2 X1 Bl b
866 ¥ —
866 ‘F¥ (OT) FH 2 FE 8 -L
(8) = () =(6) M= 2 Xh< LIS O 0 - x
€ez ‘191 190 ‘ST0 ‘2 00€ ‘9L1 ‘Z (8) {EH 2 om0 > X
4
WY
2)
i
€62 ‘191 190 ‘ST0 ‘2 00€ ‘9LT 2 HEXS VO A —4 | 2 | 5
€€Z 191 L90 ‘ST0 T 00€ ‘9L1 7 HE DY L X v A —4 @
€6T ‘191~ L90 ‘G10 ‘2 00€ ‘9L1 ‘Z (L) Y KhEES L oo 2 s
€62 ‘191~ 190 ‘ST0 ‘2 00€ ‘9L1 ‘2 YHEYV#HEERcaA—4 |V | @
€62 ‘191~ L90 ‘G10 ‘Z 00€ ‘9LT ‘Z YISV XA —4 | X | 2>
2SS 1SV ‘e- | 29 1SV ‘¢ (9) = (V) = (9) Bz 2 Xh<y T & Bl s my
GLZ ‘SSE ‘9 GLZ ‘GG¢ ‘9 () - HH 28 & ) st my
000 ‘221 000 ‘22T 3 - (T P2 x
000 ‘221 000 ‘221 H2CUETH « (F 8] 3 35 22 [ 1
009 ‘€T 009 ‘€1 HESHOWOX |H | <
000 ‘002 ‘2 000 ‘002 ‘Z FH 2E E1 B S R e g
GL9 ‘€F8 ‘T GL9 ‘€F8 ‘C HH 2B X 2]
GLZ ‘LS0 ‘S GLZ ‘150 ‘G HERHMHGE | X | &
000 ‘9LT ‘1 000 ‘9LT ‘T HEXEHS LDV HS H M L3
000 ‘9LT ‘1 000 ‘9LT ‘1 HH 26 B0 A3 | Bl =
€2L ‘€06 ‘T €2L ‘€06 ‘T (P) £ K M 3 Jq i
€2L ‘€06 ‘T €21 ‘06 ‘T Y ED 5 s W R Y| 3
€21 ‘06 T €2L ‘€06 ‘2 Y KN ] s ??2 i
GZ8 ‘106 ‘2 GLE ‘86¢ ‘9 08G ‘96¥ ‘¢ (@) = (1) =(€) Bz 2 X <h B [ B
€60 ‘016 ‘€ LOT ‘TEV FL | 00Z ‘T0¥ ‘8L (@) FET R e R
002 002 HH 23k
002 002 HZE OO
898 2eT ‘681 000 ‘P81 FH2C B e 2
898 281 ‘€81 000 ‘F8T HH2E B I 2
80€ ‘LT¥ 250 ‘296 ‘TT | 09€ ‘¥8E ‘€1 B I LY
6L ‘€2- 619 ‘0.2 OFT ‘L¥2 HE Y PR LT
2e1 ‘eh6 8LV 78V ‘¥ 009 ‘L2¥ ‘S HH 2 ) M R S R 2 6 3
er9 ‘616 160 ‘G5L ¥ 0FL ‘PL9 ‘G T 2 M) A 0 M 3 e 2 2 L6 J
166 ‘98¢ ‘T 6FT ‘22L ‘LT | 00T ‘650 ‘61 HH S A ST
008 ‘9F 005 ‘88 000 ‘GeT HH2C 3k
0%9 ‘08 0%9 ‘08 ki
000 ‘22 000 ‘SF1 000 ‘0LT RS
1LV ‘8 625 ‘TS 000 ‘€9¥ HH 2 Hlg x
06% ‘€2 06¥ ‘€62 000 ‘0.2 FH 2E fekes 3}
0vZ ‘FE1 092 ‘9%S 000 ‘189 HH 26 B M B
09S ‘¥ 0F¥ ‘509 000 ‘01§ HERRIE@FE - W | H
£0¢ ‘6 L69 ‘921 ‘Z 000 ‘99T ‘Z X kRS
¥ o W <L H & & @
H : T)eh)

A :a3e]

HISHE 2823k (F) HI HY L2k (H)

= B £

x o 3 B




625 ‘PS¥ 625 FS¥ s
06¥ ‘€63 06¥ ‘€62 )
092 ‘9FS 09 ‘O%¢ WA M B
0¥¥ ‘508 0F¥ ‘508 kB HE - T
169 ‘921 ‘2 169 ‘921 ‘7 FRA-1A=]
08% ‘0L ‘1 08% ‘0% ‘1 EE]
6.0 ‘161 6.0 ‘161 el
950 ‘6€9 ‘1 950 ‘6€9 ‘1 ST
000 ‘121 000 ‘121 T
GLL 01 GLL 0T HBz
880 ‘798 880 798 SR ) e
87§ ‘697 87§ ‘692 HHZ)
672 ‘1. 6%2 12 FETCENL
L21 ‘909 L21 ‘909 W RS
085 ‘091 085 ‘091 LA Z)
00S ‘70T 00S ‘v0T1 S BN
2s€ ‘F01 25€ P01 o T &l B
068 260 ‘0T 068 ‘260 0T R
GZ9 ‘971 GZ9 ‘Op1 L L
79. ‘286 ‘1 ¥9. ‘286 ‘1 % e
0FF ‘61 0F¥ ‘61 B
992 ‘¥8¢ 992 ‘78¢ 1ok ¥13k)
821 ‘1.2 821 ‘1.2 O R S R
LS8 STV T LS8 €1V ‘T FEVEFEON
0S¢ ‘606 0S¢ ‘606 SRS
€28 ‘6. €28 ‘6L SN
766 ‘€0¥ 266 ‘€0¥ VBT Eiail
LLZ 196 LLZ 196 WY
225 ‘815 ‘9 22S ‘8LS 9 HHIE
29 ‘182 ¥ 29 ‘182 ‘¥ O (1 B Y =k
000 ‘L¥¥ 000 ‘L¥¥ EH 1) St
2SL ‘eey ‘6 25L ‘ce¥ ‘6  SFE S A
099 ‘629 ¥ 099 ‘629 ¥ ER L
0%€ ‘290 ‘12 0%€ ‘290 ‘12 ek SF E
P12 ‘758 ‘6 V12 ‘S8 ‘6¢ WY
7.8 ‘€EV ‘08 7.8 ‘€E¥ 08 (1) 23RS v A — -
000 ‘Z€T 000 ‘€T T Pl R AT
000 ZET 000 ‘ZET VRNl L Bkl Rl
025 ‘L19 025 ‘L19 mz_m%mwi
000 ‘02. 000 ‘0ZL SEEN S SN G Rh B S e Y
000 ‘0ZL 000 ‘0Z. SE RN SEL) T
¥81 ‘8L ‘T ¥81 ‘28L T WS Y ¥
086 ‘67 ¥ 086 ‘67¥ TR ) O 2 YR fl
£98 ‘760 ‘LS £98 F60 ‘LG SERh FER S e
£es ‘686 €€8 ‘66 rhF L SR
9L9 ‘F8F ‘8¢ 9.9 V8F ‘8G WS X T E
08¢ 709 ‘29 08¢ 709 ‘29 WrhEiEdy v A — 4T
v6% ‘169 ‘L1 v6¥% ‘L69 ‘LI T hSE R X S
V6% 269 ‘L1 V6V 169 ‘L1 RIS e

¥ B R I o E

(& * Tys)

HIEHE 823k (F) HI D H.2%k (8)
=EEEIXKE

R B Y Tkl
1 :e8gg TY2F YHERESH O FYH




9€Z ¥8¢€ ‘92 9€3 ‘78¢ ‘9% (@1) + (1) = (ET) H= 2 Bt (i S AR [fif B iz
19€ V11 ‘Sg 19€ V11 ‘S (T 1) By G (i A AR e b
G.8 ‘692 ‘1 GL8 697 1 O1)+ (L) =(11) B2 B (@ L &=
86G ‘10— 865 ‘108— (6)-(8)=(0T) BYZLWRER 1% &
88¢ ‘022 ‘S 88¢ ‘022 ‘S _ (6) £ HH FENE 5
g g BT B E ¢ W2 L gah T LS
¢ 3 X BHIE S o 0 N
L90 ‘ST0 ‘2 190 ‘S10 ‘2 HESYVHRY K wAa —4
L90 ‘G10 Z L90 ‘G10 G T VMR v A —4 @
0Z€ ‘c1 02¢ ‘c1 EREOw - BHIFLHB I EOWH O
I ! HECOWy - EIF AL A T %l
2gg ‘98% g€ ‘95¥ EEO - BHIFAC A E
¢F9 ‘69¥ ¢F9 ‘697 RO - BHEF2L 3 5 2 |5 B
GL9 ‘8L ‘7 GL9 ‘SEL ‘2 Y S Y F
GL9 ‘GeL 7 GL9 ‘GEL ‘T Y DN i
06L ‘816 ‘F 06. ‘816 ‘T (8) 3% Kh(i 4k
L90 ‘G102 190 ‘ST0 ‘2 WSV R v A —4 e
L90 ‘ST0 Z L90 ‘ST0 WSV X v A — A
€2L ‘€06 ‘T €ZL ‘€06 T XN [ L L W SR ey
£2L ‘€06 ‘G £2. ‘€06 ‘g FERND 2 5 WS T
AR €1 1281 ©)+ ()= Q) W
9.3 212 9.2 ‘213 (9) - (1) =(9) W= ¥R i 5t v A — 4
z7e€ €81 zee ‘€8l Q) EH FHAsHSLZ A — g
002 002 Bt @
002 003 H 3 v A — QoD X ¥l
Z€1 ‘€81 Z€T ‘e81 B I 2 B
Z€T ‘€81 Ze1 ‘€81 B 12 4
809 ‘G6¢ 809 ‘G6¢ ) XN E R 2 — 4 I
GG0 ‘G62 GG0 ‘G562 By E 2
960 ‘66 960 ‘66 S & 4
IST ‘768 16T ‘76¢ YN L A —4- OO 2 A
LSV T LG% T T RS s _
LST ‘T LST T 2 h< O o B [l % 4
L61 ‘6S¢€ ‘T L61 65¢€ ‘T (2) - (1) = (€) E L BRI A — (-
LL9 TL0 ‘6L L9 VL0 6L @) I Y A — 4
90, ‘PEE T 90L ‘FE€E ‘T HY MH XN TX R 5 5 (7 b o ]
90L V€€ ‘T 90L ‘€S ‘T HY MU T 68 o < (T ) o ]
60T ‘F1¥ ‘9 60T IV ‘9 o L7 ) )
60T T1V 9 601 ‘FI¥ ‘9 e 7 S ) 2t
1GG FI1L ‘€l 186G 1L ‘€l T e
L60 ‘GGL ‘¥ L60 ‘GSL ¥ FEES
L60 ‘GG T L60 ‘G8L ‘¥ £L
619 ‘0.2 619 ‘0L B R LY R
8LV V8V T 8LV V8V ¥ WY e Sy e 6 2 S AT I
L60 ‘SSL T L60 ‘GGL T ) X 9 XSk 4 2 2 S6 Y
819 ‘691 ‘81 879 ‘69¥ ‘81 B ES R e A6
005 ‘88 005 ‘88 V£
0%9 ‘08 0%9 ‘0§ e sl
000 ‘871 000 ‘8¥1 HTH

L HW A | bR EE:E

(W * Tys)

2 .98eg

HICHE #82%A (F) HT HY &xuﬁ (E)
= 8 4 EF ¥ &




962 ‘78¢ ‘9%

962 8¢ ‘92 (91) = (§T)+ (PT) + (€1) = (LT) EEE R b (IR A NP [ 2 sk
@
Y
=
o
(1) B TR BD TR O T 0 % B
(§T) B <D TR I o' 0 2 I
(V1) o SR <0 < 5 s
R ERESIE | EES R H & &
(W * Th)

¢ :98e]

HICHE #82%k (F) HI HY d5.2%xk (H)
=5 L@ EKE




